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                                                                                  Wszyscy zainteresowani 

 

Dotyczy: Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu  Siemiatyckiego. 
 

 Powiat Siemiatycki, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając 
zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. 
U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) – zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1  ustawy, 
przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami.  

Odpowiedzi na pytania do SIWZ   

 

Pytanie nr 1 
Jaki styropian należy przyjąć do wyceny (budynek internatu Zespołu Szkół Rolniczych 
 w  Czartajewie), w projekcie jest EPS 80-040 gr. 18 cm a w przedmiarze gr. 15 cm? 
Odpowiedź: 
Należy przyjąć grubość styropianu wg projektu, tj. 18 cm. 
 
Pytanie 2 
Jaki styropian na ścianach fundamentowych należy przyjąć do wyceny (budynek internatu 
Zespołu Szkół Rolniczych w Czartajewie), w projekcie jest polistyren ekstrudowany gr. 18 cm  
a w przedmiarze gr. 15 cm? 
Odpowiedź: 
Należy przyjąć grubość styroduru wg projektu, tj. 18 cm. 
 
Pytanie 3   
Czy na budynku internatu w  Czartajewie należy rozebrać kominy i wymurować na nowo 
 (przedmiar) czy tylko nadbudowę kominów) zgodnie z zapisami w opisie technicznym 
 pkt. 2.5.16.? 
Odpowiedź: 
Wykonać nadbudowę kominów zgodnie  z zapisami w opisie technicznym. 
 
Pytanie 4   Proszę o podanie wymiaru wyłazu dachowego ? 
Odpowiedź: 
Wymiary wyłazu 80 cm x 80 cm. 
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Pytanie 5  Jaką stawką podatku VAT należy przyjąć w przypadku budynku internatu 
w Czartajewie  23%  czy 8% ? 
Odpowiedź: 
Należy przyjąć stawkę podatku w wysokości 23%.   

 

  Wyjaśnienia  treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców. 

  

 

                                                                                                 

                                                                                                       Wicestarosta 

                                                                                                       Marek Bobel 
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